

Erratum

E. Brams and W. Anthony, "Residual cadmium in a soil profile and accumulation in wheat grain". Volume 10, No. 1 (1988), pp. 3-8.

Page 8. The final line of the **Discussion** should read: "by the 6th year after the event", instead of the printed line.